

# 2019 – Год театра



The image features a decorative background of theater curtains. The top part shows a scalloped valance in a light gold or yellow color, with dark red curtains hanging down on either side. The curtains have a subtle pattern and are accented with small gold tassels along the top edge. The overall aesthetic is classic and theatrical.

**В соответствии с Указом Президента  
Владимира Путина 2019 год в Российской  
Федерации объявлен Годом театра.**

Его основные задачи связаны с сохранением и популяризацией лучших отечественных театральных традиций и достижений; доступностью лучших образцов театрального искусства для жителей разных городов, совершенствованием организации театрального дела и привлечением внимания к вопросам театрального образования. Мероприятия Года охватят все регионы Российской Федерации.

В рамках Года запланированы масштабные международные и всероссийские мероприятия. С марта по ноябрь 2019 года продлится Всероссийский театральный марафон, который начнется во Владивостоке, охватит всю страну и завершится в Калининграде. С июня по ноябрь в Санкт-Петербурге состоится Театральная олимпиада.

A small, stylized red logo is located in the bottom right corner of the page. It appears to be a stylized letter 'B' or a similar symbol, possibly representing the organizing institution.



В 2019 году пройдет 25-й фестиваль «Золотая маска», XIV Международный театральный фестиваль имени Чехова, открытие сцены Малого театра в городе Когалыме, гастрольные проекты в рамках программы «Большие гастроли», Летний фестиваль губернских театров, Фестиваль театров малых городов России, Фестиваль-конкурс любительских театров России. Также в программе — мероприятия Союза театральных деятелей России, издание «Театральной энциклопедии России», тематические форумы, встречи, мастер-классы, семинары с ведущими актерами, режиссерами и театральными специалистами; круглые столы, посвященные вопросам сохранения уникальных театральных профессий и другим актуальным темам; конкурсы, направленные на поддержку современной драматургии и молодой режиссуры.





В стране за последние годы запущены такие проекты, как «Большие гастроли», «Театры малых городов», «Театр – детям».

Можно со всей ответственностью сказать, что театр просто необходим для духовного развития человека. Театр приносит людям радость, помогает чувствовать какую-то общность с людьми, которые их окружают и, конечно же, напоминает человеку о том, кто он есть на самом деле. Это простой способ воспитания тех самых, по истине, человеческих качеств, которых так не хватает в жестком современном мире деловых бумаг и денег.

Ходите в театр, друзья, и будьте счастливыми!

